



ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ И ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА

Регулярные разработки, освоение и внедрение новых технологий на современных предприятиях привели к тому, что основная работа с кадрами стала заключаться в постоянном повышении квалификации. Ведь иногда намного проще и выгоднее повысить квалификацию уже имеющихся опытных сотрудников, чем нанять новых работников, но без опыта работы. Руководители "серьезных" компаний понимают, что без решительных изменений в сфере подготовки и переподготовки персонала добиться каких-либо качественных изменений в работе компании невозможно. Именно поэтому практически все усилия отделов кадров сегодня направлены, в первую очередь, на обеспечение предприятия квалифицированными работниками, что включает в себя и повышение квалификации всех сотрудников.

Необходимо отметить, что в повышении квалификации персонала заинтересовано не только руководство предприятия, но и сами работники. Для того чтобы иметь по настоящему достойную работу и заработную плату только одного, пусть даже самого престижного, высшего образования уже не достаточно. Необходимо самосовершенствоваться, постоянно пополнять багаж знаний. Кроме того, условия финансового кризиса вынуждают работодателей сокращать штаты и более требовательно относиться к профессиональному уровню сотрудников.

В связи с этим особую актуальность приобретает конкурентоспособность и профессиональная квалификация. На рынке труда более конкурентоспособен тот специалист, который имеет несколько образований.

Как правило, повышение квалификации направлено на достижение таких целей как:

Переход на более высокую карьерную ступеньку (например, в качестве руководящего персонала среднего звена или ведущего специалиста);

Приспособление работника к новейшим тенденциям в техническом и профессиональном развитии.

Повышение квалификации возможно при наличии среднего профессионального или высшего образования. По окончании обучения выдается удостоверение о повышении квалификации.

Курсы профессиональной переподготовки - это лучшая возможность получить специальные знания и умения, необходимые для профессионального труда и получения дополнительной квалификации в определенных сферах.

Успехом пользуются, например, переподготовка мастеров в строительной области. Если вы работаете маляром, то можете пройти обучение на плотника и предлагать широкий список ус-

луг. Вы получите огромные возможности, так как работодатели считают диплом, выдаваемый по окончании учебы, столь же ценным, как документ о втором высшем образовании.

Профессиональная переподготовка позволяет полноценно трудиться в выбранной области. Это мощный инструмент, который позволяет иметь преимущества перед другими потенциальными работниками и дает большое количество полезных навыков и знаний. Вы можете получить вторую профессию в сокращенные сроки и по более выгодной стоимости. Узнать подробнее о повышении квалификации на сайте специализированного заведения не составит труда.

Преимущества и сильные стороны

Главным достоинством профессиональной переподготовки является возможность получить новые знания и умения о другой специальности. Данная форма учебы доступна для всех, кто имеет высшее, средне-специальное и даже среднее образование. Отметим, что в последних двух случаях речь может идти даже о неоконченной учебе. Разработкой учебных программ курсов занимаются представители Министерства образования и науки нашей страны.

Профессиональная подготовка, также, как и стандартное обучение, может быть различных форм - дистанционной, вечерней, заочной и очной. Большое значение имеет политика определенного заведения.

Для кого актуально прохождение курсов?

Можно выделить несколько категорий граждан, которым следует задуматься о прохождении профпереподготовки. И это:

- * люди, желающие получить дополнительную специальность;
- * студенты;
- * работники, занимающие должность, которая не соответствует профессии диплома.

Новые знания и умения позволят работать с большим успехом и рассчитывать на более высокую трудовую позицию.

Отдельно стоит сказать о том, что стоимость профессиональной переподготовки более доступная. Вы сможете обучиться дистанционно, выбрать индивидуальную траекторию учебы и знакомиться лишь с профильными дисциплинами. Последний факт позволяет сэкономить время на обучении. Вне зависимости от того, на какой работе вы находитесь сейчас, вы можете принести себе огромную пользу. Новые умения и навыки никогда не оказываются лишними в условиях нынешней конкуренции на рынке труда в любой сфере.

<http://ido-vguit.ru/poleznaya-informaciya/povyshenie-kvalifikacii/>

<http://career-inform.ru/stati/260-profperepodgotovka.html>